Perioden 1900-1940
Vi skal tilbage til omkring 1900, hvor den første danske ungdomsforening ser dagens lys – Selskabelig Forening. Navnet var tilpas camoufleret overfor det preussiske styre. Medlemmerne var ikke blot fra Bjolderup sogn, men kom også fra Uge og Hjordkær sogne.
 I 1910 købte tre gårdmænd her fra sognet ”Det gamle Forsamlingshus”, som ligger på hjørnet af Vestergade og Stadionvej. Det blev stillet så godt som gratis til rådighed for foreningen.
Under Første Verdenskrig 1914-18 gik al dansk ungdomsarbejde i stå, og blev først startet på en frisk i marts 1919, og nu med navnet Bolderslev Ungdoms- og Selskabelig Forening med stiftende generalforsamling den 26. oktober 1919.
Foreningsarbejdet op gennem tyverne var nærmest at sammenligne med livet ved en dansk højskole med fast tilholdssted i forsamlingshuset med et stort fremmøde hver gang. Omkring 1930 blev der drevet gymnastik med både et pige- og et karlehold, folkedans og dilettant med efterfølgende dans til hen på de små timer. Kong Christian den X’s fødselsdag blev en naturlig og festlig indledning på vinterens møder med en tale for kongen og derefter aftenens øvrige festtaler – og naturligvis med kaffebord med de mange kager, sangbogen og derefter gik dansen. Ligeledes blev afstemningsdagen den 10. februar en fast mødedag.
”Lad os ønske og håbe, at vor ”gamle ungdomsforening” må holde sig ung og inspirerende.”
Aage Jensen
