Perioden 1973 - 1977
I 1973 blev Bolderslev og Vollerup Ungdomsforeninger slået sammen til Bolderslev Vollerup Ungdoms-forening. Datidens arrangementer var bl.a. fugleture, traveture, Skt Hansfest med ”gadekampe” og bal i skolegården, fester for de unge på 40, foredragsrækker, diskotek, høstfest i Edlefs lade, adventsture, juleklip, roehakning samt aftenskole i sløjd, engelsk og sang bare for at nævne nogle.
En ny udfordring var hallen, der jo glædeligvis opfordrede til og satte en masse aktivitet i gang. Foreningen var efterhånden blevet så stor, at man underopdelte i udvalgsarbejde, hvilket lykkedes samtidig med begyndende samarbejde med øvrige foreninger i byen. En anden ”ting” af lidt anden karakter, men som også begyndte i denne periode var halballerne.

”… med ønsket om, at der fortsat vil være mange voksne, forældre, gerne flere endnu, der vil støtte det arbejde, der gøres i BVU, samt at der altid vil være nogen, der er parate til at tage den udfordring, som det er at sidde i bestyrelse eller udvalg, op.”
L. Lysemose Hansen
