Perioden 2000 til 2009
Da jeg blev bedt om at skrive noget om perioden, hvor jeg var formand, blev jeg virkelig sat på arbejde! Hvad skete der i grunden i den årrække, og var det overhovedet noget, der havde betydning for dengang, eller for nu? Jeg måtte virkelig sætte de små grå igang.
Det var af stor betydning for mig, at der var rigtig godt gang i aktiviteterne, og at der var mange aktive medlemmer – og det var der heldigvis. Det kneb så lidt med at finde nogen, der ville sidde i selve bestyrelsen, så Ejner Wraae og jeg var i en lang årrække de eneste to. Ejner tog sig af pengene og jeg tog mig af det repræsentative. Heldigvis havde vi et rigtig godt makkerskab og var enige om, hvordan vi syntes foreningen skulle drives.

Men for at fortælle lidt om, hvad der rørte sig af større ting i den periode, så kan jeg ikke undgå at komme ind på BVU’s håndbold herrrer. Vi havde dengang et herrehold, der var utrolig dygtige, og som efterhånden havde spillet sig op i en række, som gjorde det nødvendigt at køre længere for at spille kampe, og for at få kvalificerede trænere.
 Det betød dermed også en større belastning for øknomien, og desværre var det efterhånden ved at blive så dyrt, at vi ikke vidste, hvordan vi skulle køre håndbold herrerne videre. Ejner og jeg fik så en henvendelse fra nogle unge mennesker, der havde udtænkt en ”redningsplan”, som gik ud på, at vi skulle lave en ny håndboldafdeling sammen med flere klubber i området, bl.a. Tinglev. Det var en lang og sej process, spændende og lidt vemodig, for det betød, at vi ikke længere selv ville ha’ vores herrehold i BVU.
 Der var mange ting, der skulle falde på plads omkring træning, kampe, trænere og ikke mindst navnet for den nye klub. Men de unge mennesker var fast besluttet på at få det til at køre, og lagde et stort arbejde i udformning af kontrakten. 
Samarbejdet havde som målsætning, at skabe herrehåndbold på bredde og eliteniveau i Sønderjylland. I sæsonen 2004/05 blev holdfællesskabet HH Sønderjylland en realitet med i alt 6 hold i junior-, ynglinge- og seniorrækken. Samarbejdet kulminerede med bl.a. en finale om danmarksmesterskabet for ynglinge, og oprykning til 3. division. Efter fem sæsoner blev 1. holdets divisionslicens overdraget til SønderjyskE.  
Der er nu ikke længere noget, der hedder herrehåndbold i vores lille del af det sønderjyske – i hvert fald på klubplan. Men den oprindelige målsætning om, at fremme herrehåndbolden på eliteniveau i Sønderjylland blev nået sammen med SønderjyskE, der i dag spiller på landets højeste liga. 
En anden stor ting vi havde gang i var, at vi for første gang i Boldklubbens og BVU’s historie, havde nogle seriøse snakke bestyrelserne imellem om at samle al idræt i Bolderslev i den samme forening. Vi mødtes mange gange, og havde nogen udefra til at komme og hjælpe os med processen med nye vedtægter, så alle følte, at her var noget vi kunne fremlægge og være fælles om. Desværre var der på daværende tidspunkt ikke opbakning til de to bestyrelsers forslag, og ideen måtte skrottes. Og der er mig bekendt ikke nogen, der har forsøgt sig på et senere tidspunkt. Jeg tror vi stadig er nogen, der synes det var ærgerligt, men sådan er demokratiet og foreningslivet. Alle har en stemme og alle skal høres, og hvis forslaget falder, så er der ikke noget at gøre ved det!
”Jeg havde en lang og god periode som formand, og ville ikke ha’ undværet noget af det arbejde, det også er at sidde i en bestyrelse. Det giver SÅ meget igen, så jeg er taknemmelig for, at jeg har fået lov til at være med til at forme BVU i en kort periode af foreningens lange levetid. Og jeg er stadig glad for at kunne bidrage med noget ind i mellem.”
Birgit Langelund
